

联合国儿基会与利比亚 签署加强儿童保护工作计划

新华社突尼斯12月3日电(记者 潘晓菁)的黎波里消息:联合国儿童基金会(儿基会)驻利比亚办事处3日发表声明说,该机构当天与利比亚内政部签署一项旨在加强儿童司法保护的工作计划。

声明说,该工作计划是根据《联合国儿童权利公约》制定的,旨在加强利比亚儿童司法保护工作。

其主要内容包括制定专门的标准和准则、培训工作人员加强能力,以及利用监管机制等协调家庭和儿童保护部门间的工作,以提高儿童保护工作的质量。

声明还说,该工作计划代表了儿基会和利比亚内政部之间的成功合作,双方都期待今后能继续保持合作,以更好地保障利比亚各地儿童的权利和福祉。

2011年卡扎菲政权被推翻后,利比亚局势陷入动荡。由于连年战乱,利比亚国内大量儿童合法权益无法得到有效保障。

多艘商船在红海遇袭 美海军击落胡塞武装无人机

新华社华盛顿/萨那12月3日电 美国中央司令部3日发表声明说,也门胡塞武装当天发动导弹袭击,分别击中位于红海南部海域的3艘商船,美国海军随即击落3架胡塞武装无人机。

声明说,当天共有4枚导弹从也门境内受胡塞武装控制的区域射向红海南部国际海域,其中1枚落水,另外3枚分别击中3艘商船。当时正在红海海域巡逻的美国海军“卡尼”号导弹驱逐舰驶往事发区域提供支持,其间共击落3架朝其飞来的胡塞武装无人机。

根据声明,受袭的3艘商船均系运送大宗货物的船只,共与14个国家相关联,不同程度受损。

胡塞武装发言人叶海亚·萨雷亚3日在一份声明中说,该组织当日在红海南部曼德海峡附近,用无人机和导弹分别对两艘“无视胡塞武装海军警告”的“以色列船只”进行了袭击。

声明强调,由以色列公司拥有或运营的,或者悬挂以色列国旗的所有船只都将是该组织袭击的“合法目标”。胡塞武装将继续阻碍“以色列船只”在红海和阿拉伯海的航行,直至以色列停止对加沙地带的军事行动。

新一轮巴以冲突爆发后,胡塞武装多次宣称对以色列境内目标和途经也门海岸的“以色列船只”发动袭击。

11月19日,胡塞武装在曼德海峡附近扣留了“银河领袖”号货船,并声称这艘船属于以色列。以色列国防军和以色列总理办公室随后发表声明说,被劫持的并非以色列船只,船上没有以色列公民。

以军总参谋长: 以军已在加沙地带南部展开行动

新华社耶路撒冷12月3日电(记者 王卓伦 吕迎旭)以色列国防军总参谋长哈莱维3日表示,以军2日已在加沙地带南部展开作战行动,同时“将继续确保在加沙地带北部取得的成果”。

根据以军3日发表的声明,哈莱维当天视察在加沙地带的作战部队时说,以军过去两天在加沙地带北部的行动中打死多名巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)指挥官,2日晨已在加沙地带南部展开“同样的行动”。

以军在加沙地带南部的兵力部署、战斗力和作战结果相比加沙地带北部都不会“逊色”。

以军发言人哈加里3日晚在新闻发布会上表示,以军正将地面攻势扩大到“加沙地带所有地区”。

以军3日发表的另一份声明说,本轮巴以冲突爆发以来,以军在地面部队协作下实施约1万次空袭,摧毁了巴勒斯坦武装组织的基础设施、指挥中心、地下隧道和武器库等。

当地时间1日7时,以色列和哈马斯在加沙地带的临时停火结束,以军同日恢复与哈马斯的战斗。哈马斯媒体办公室工作人员3日对媒体表示,以色列军队过去24小时对加沙地带的袭击已造成至少700名巴勒斯坦人死亡。

首届“中希国际戏剧节” 在希腊雅典拉开帷幕



12月2日,演员在希腊雅典圣诞剧场表演戏剧《兰陵王》。

首届“中希国际戏剧节”2日在希腊首都雅典拉开帷幕。中国国家话剧院携戏剧《兰陵王》与当地华人出品的戏剧《新·白蛇传奇》联袂在雅典圣诞剧场为近千名观众带来颇具东方魅力的视听盛宴。

新华社发(马里奥斯·罗洛斯 摄)

联合国气候变化迪拜大会 “绿区”向公众开放



12月3日,人们在联合国气候变化迪拜大会“绿区”的中国馆前拍照。

《联合国气候变化框架公约》第二十八次缔约方大会(COP28)“绿区”3日向公众开放。联合国气候变化迪拜大会“绿区”设置十个主题中心,将举办超过600场有关气候变化、可持续发展、创新、技术和教育的活动。

新华社记者 王东震 摄